



哈市发布开展“口罩行动”通告

应戴尽戴 凡进必戴 规范佩戴

生活报讯 (记者张立) 13日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布关于开展“口罩行动”的通告。

为有效阻断冬季疫情传播,保护人民群众身体健康和生命安全,经哈市指挥部研究决定,在全市开展“口罩行动”。凡在哈尔滨市域内工作、生活、学习、出差、旅行的所有人员,全部纳入“口罩行动”范围。针对一些重点场所、重点机构、重点人群,以及依据相关法律法规规定必须佩戴口罩的岗位对象和进入公共场所、乘坐公共交通工具,务必做到“应戴尽戴”“凡进必戴”“规范佩戴”。

应戴尽戴

(一)从事境外输入和污染传播高风险岗位人员,包括:1.境外冷冻食品加工、贮存、装卸、运输等冷链运输岗位人员;2.接触工业企业进口物品、商超进口商品、专业市场进口商品、国际邮件快件从业人员。

凡进必戴

市民群众进入以下场所或者处于如

下情形时,必须佩戴口罩:

1.处于商场、超市、电影院、宾馆、车站等室内人员密集的场所时;2.乘坐厢式电梯、飞机、火车、长途汽车、公交车等公共交通工具和出租车时;3.处于人员密集的露天广场、公园等室外场所时;4.在餐厅、食堂处于非进食状态时;5.在医院就诊陪护、接受体温检测、查验健康码、登记行程信息时;6.在疫苗接种点、核酸检测点排队等候时;7.出现鼻咽不适、咳嗽、打喷嚏和发热等症状时;8.老人、慢病患者外出时;9.其他应当佩戴口罩的情形。

规范佩戴

不同人群在不同场所选用一次性医用口罩、医用外科口罩或以上防护级别口罩时,必须遵循以下规定:

1.正确佩戴口罩,确保口罩盖住口鼻和下巴,鼻夹要压实;2.口罩出现脏污、变形、损坏、异味时需及时更换,每个

口罩累计佩戴时间不超过8小时;3.在长时间乘坐公共交通工具后,或在医院等环境使用过的口罩不建议重复使用;4.需重复使用的口罩在不使用时宜悬挂于清洁、干燥、通风处;5.佩戴口罩期间如出现憋闷、气短等不适,应立即前往空旷通风处摘除口罩;6.外出要携带备用口罩,存放在原包装袋或干净的存放袋中,避免挤压变形,废弃口罩归为其他垃圾处理;7.建议家庭留存少量N95口罩、医用口罩备用。

各公共场所要严格落实主体责任,在入口处设置醒目、清晰的佩戴口罩提示,并对进入场所人员佩戴口罩进行监督管理,对未佩戴口罩的人员要及时进行劝阻。机关企事业单位党员干部应率先垂范,带头自觉规范佩戴口罩,并督促身边人员和家属规范佩戴口罩。对由于不佩戴口罩,造成疫情传播扩散或者其他严重后果的,将依法追究相关法律责任。

@冰城驾驶员

28日起这些道路通行方向有调整

生活报讯 (记者何兴丽)记者近日获悉,为进一步提高哈市微循环道路通行能力,缓解区域交通压力和停车供需矛盾,充分发挥支路微循环作用,依据相关规定,从10月28日起,哈市公安局交警部门将对电兴街、亚麻街、哈动街等道路实施单向交通调整。

一、电兴街:只准许由铁路街往西大直街方向单向通行;

二、亚麻街(和平路至中民街):只准许由和平路往中民街方向单向通行;

三、中民街(亚麻街至民生路):只准许由亚麻街往民生路方向单向通行;

四、哈动街:只准许由木研街往幸福路方向单向通行;

五、幸福六道街:只准许由幸福路往电机二道街方向单向通行;

六、幸福四道街:只准许由电机二道街往幸福路方向单向通行;

七、电机二道街:只准许由哈动街往乐园街方向单向通行;

八、电机头道街(哈动街至哈动街东侧无名路):只准许由哈动街东侧无名路往哈动街方向单向通行;



哈尔滨红色物业小区建设标准出台

出现重大责任事故 一票否决申请

生活报讯 (记者仲亮)日前,由哈尔滨市委组织部与哈市住建局联合起草编写的《红色物业小区建设规范》(以下简称《规范》)正式发布,将于10月30日起正式实施,这是省内首个红色物业小区建设标准。

《规范》明确了“双向进入、交叉任职”,即社区“两委”(社区共产党员支部委员会和社区居民委员会)成员进入物业服务企业兼职(挂职),开展物业服务

监督指导工作;物业服务企业管理人员担任社区“两委”兼职委员,保证“两委”依法依规行使职权,维护业主合法权益;社区“两委”成员如未能按照法定程序进入业主委员会,以督导员身份指导业主委员会工作。同时,街道党工委和社区党组织推荐物业服务企业管理层、业主委员会委员担任街道“大工委”,社区“大党委”兼职委员。《规范》还明确了共驻共建工作,社区党组织应主动吸纳

辖区内公安民警中的党员兼任党组织副书记,非党员的公安民警兼任居民委员会主任助理,并纳入红色物业小区的网格化管理。

《规范》明确了红色物业小区评定分为标杆型、成长型、初创型和储备型;由各区、县(市)委组织部、区、县(市)住建局对授予称号的申报组织进行定期跟踪,及时掌握申报组织在质量与信用等方面的重大变化,由区、县(市)委组织部

进行督导检查,出现违反法律法规、强制性标准,以及发现存在弄虚作假等问题时,评定组织应注销申报组织评定证书,收回奖牌,并予以公告,处理结果报市委组织部、市住建局备案。

《规范》提出,对申请红色物业小区采取一票否决制管理,即:小区不开展党建工作;小区出现重大责任事故;小区出现重大信访投诉;小区出现重大负面舆情。

● 本人杨玉刚车辆黑A38637 黄牌,黑 AF8282 黄牌,由于年代已久报废车辆,特此声明。

● 孙亚静 遗失 黑AG3885 道路运输经营许可证正本、证号:黑交运管许可哈字23100131542号,声明作废。

● 黑龙江亨通运输有限公司不慎将黑C47417(黄色)营运证丢失,证件编号231085001926号,特此声明作废。

● 哈尔滨市荣泰生产资料经销部不慎将银行预留财务章丢失,开户行:哈尔滨银行香坊支行,账号:1219010499359212,特此声明作废。

● 本人徐向岩不慎将红星美凯龙国际家居有限公司为本人开具的收款票据丢失,票据号为:SK18040100574654,金额:1.8万元,特此声明作废。

● 绥化市北林区老北口京名轩炸酱面店(统一社会信用代码:92231202MA1CGJF25U)不慎将公章遗失,声明作废。

● 哈尔滨冰城健康体检中心遗失公章(法人姓名:冀会龙)和财务章(哈尔滨冰城健康体检中心财务专用章),现声明作废。

● 宾县水木清华小区房主张晓斌 B1-1-501;B1-2-402;B1-3-603;B1-1-402购房款收据丢失,声明作废。

● 普天轨道交通技术(上海)有限公司哈哈尔滨市轨道交通3号线二期通信集成项目经理部遗失上海浦东发展银行哈尔滨滨支行临时账户开户许可证,编号为L2610001474301,账号:65060078801900000492,声明作废。

● 哈尔滨市酉已煤炭经销有限公司,统一社会信用代码:91230110300922082P,不慎将公章丢失,特此声明作废。

● 于畅,性别女,2002年09月03日出生(父:于龙顺23102619771024XXXX母:孙玉娟23102619780812XXXX)遗失出生证明,声明作废。

● 高凌浩,不慎将烟草专卖执照证丢失,工作单位:哈尔滨市烟草专卖局,职务:稽查员,证件编号:23010095,发证日期:20191213,特此声明作废。

● 我单位南岗区红旗满族乡五一村卫生室遗失哈尔滨农村商业银行股份有限公司红旗支行基本户开户许可证1份,核准号J2610021885802,特此声明作废。

● 哈尔滨市松北区招恩老年公寓不慎将民办非企业单位登记证书正本丢失,统一社会信用代码:52230109565433188P,特此声明作废。

● 哈尔滨市松北区招恩老年公寓不慎将税务登记证丢失,税号:230109565433188,特此声明作废。

● 生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
传统足彩2.6亿大奖火热进行中!
感谢2021公益事业费1.60元
01-027593-101-0000-2210916-16-07-22

水库边喝水 江边散步

方正两地图黑熊 疑似同一只



郭瑞峰 摄

不清楚时;当一只眼睛看事物常常出现双影或多影时;当看事物感到模糊不清时,这很可能就是白内障的前兆。

注意事项

出门时,不要让强紫外线伤害眼睛,尽量佩戴太阳帽;适当补充蛋白质与维生素;工作时,有需要的人群可戴上保护面罩或防护眼镜,以免发生机械性损伤;要注意保持心情愉快,提高身体的抗病能力。

医生提醒

当患者看事物总是出现典型的色彩光环时;当在夜间进入黑暗什么也看

男子忽然看不清人了

以为自己老花眼 原是得了白内障

生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳)“老张,你见面咋不和我打招呼呢?”“哎呀,我没看出来是你啊!”最近,张先生总被邻居埋怨。原来,他得了白内障,好在经过药物治疗已经有所好转。

日前,哈市60岁的张先生总感觉看东西稍许模糊。“之前看人不费劲,现在看着很近却也是影影绰绰看不清楚,有好几次邻居都说我高冷了,见面都不打招呼。”为此,张先生哭笑不得,哪里是自己高冷,明明是眼睛花了。认为自己

“我咋能得白内障呢?”张先生不解

只是年纪大了老花眼,张先生便满心期待地去配了副老花镜。可是佩戴后,他发现自己仍然看不清东西,这让张先生很苦恼。

于是,张先生来到哈市第五医院眼科就诊。眼科主任李艳接诊后为其进行裂隙灯等详细眼部检查。最后,结合症状诊断张先生为白内障。“幸运的是发现及时,病情较轻,使用药物治疗后观察即可。”李艳说。

“我咋能得白内障呢?”张先生不解

男子擒大乐透5972万 奖金全归妻子管

生活报讯 (雪尘) 9月21日,体彩大乐透22109期开奖,南通福彩常先生凭借两张小额追加倍投注,一举擒获当期6注追加一等奖,总奖金达到了5972万多元。国庆前夕,常先生和妻子一起来到江苏体彩大奖厅,领走了这份大奖。

据了解,常先生购彩多年,但选择的彩票玩法非常专一,只投注体彩大乐透,他打票的方式更是与众不同。常先生透露,他的幸运号码是数字“7”,自己的车牌也带有“7”,买大乐透时也特别在乎“7”,所以他每次都买7张票。而这7张票的出

票也非常讲究,他先打6张随机的单式追加倍投票,再挑一张顺眼的票再投注一次。正是因为这个投注习惯帮上了大忙,助力常先生中大奖。

中奖当晚,常先生浑然不知,直到再次购票时才知道自己中奖。“当时大脑一片空白,不知道该咋办。”在江苏体彩兑奖大厅,常先生和工作人员谈到了当时的中奖感受。当问到如何处理这笔大奖时,常先生指着正在签字领奖的妻子,笑呵呵地说:“我在家里不管钱,我老婆是管财务的。”

彩票大奖厅内,常先生的妻子正拿着彩票,面带微笑地接过奖金。常先生接过奖金后,将彩票交还给妻子,并说:“奖金归你管,你负责理财。”常先生的妻子接过奖金后,微笑着对记者说:“感谢体彩,感谢投注站的工作人员,感谢投注站的投注机。”

常先生的妻子告诉记者,她平时喜欢买彩票,但投注金额不大,每次投注金额在10元至20元之间。

常先生的妻子告诉记者,她平时喜欢买彩票,但投注金额不大,每次投注金额在10元至20元之间。